
na herecké výkony známých herců, Vladimíra
Čecha, Jana Rosáka či Pavla Vítka, na vyni-
kající výkony členů Dobřichovické i Řevnické
divadelní společnosti Petra Říhy, Aleny Řího-
vé, Pavly Švédové, Moniky Vaňkové, Romana
Tichého a Karla Krále. V další větších rolí vy-
stoupí např. Jíří Oberfalzer a Petr Bendl. V ro-
li manů vystoupí starostové většiny obcí Dol-
ního Poberouní. Přijďte se tedy podívat na tuto
krásnou divadelní hru podanou v režii Mildy
Frýdla.
Michael Pánek
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SLOVO STAROSTY Obsah
: Slovo starosty

: Domácí zpravodajství

: Zajímavosti

: Sport

: Kultura u nás i v okolí

: Královský prùvod
a Dobøichovické støedovìké
slavnosti

V sobotu dne 5. června 2010 zavítá do Dobři-
chovic již po čtvrté královský průvod v čele s cí-
sařem Karlem IV. a císařovnou Eliškou Pomo-
řanskou. Průvod, který pořádá sdružení obcí
Region Karlštejnsko, navazuje na historickou
tradici, jejíž kořeny sahají do doby vlády císaře
Karla IV. Tento panovník uchovával korunovač-
ní klenoty Svaté říše římské na svém venkov-
ském sídle na hradě Karlštejně a každoročně
po Velikonocích je nechával v Praze ukazovat
věřícím. Krátce nato byly klenoty vezeny zpět
na Karlštejn. Současný průvod je rekonstrukcí
návratu klenotů z hlavního města do Karlštej-
na. Jednotlivá města či obce připravují při této
příležitosti zajímavý program. V Dobřichovicích
jsme pro tento rok připravili novou akci „Dobři-
chovické středověké slavnosti“, které jsou za-
měřeny zejména na rodiny s dětmi. Ve 14 hod.
nás čeká vystoupení kouzelníka, v průběhu od-
poledne bude možno shlédnout několik diva-

delních představení pro děti. Celé odpoledne
budou probíhat rytířská a šermířská vystoupe-
ní. K prohlédnutí bude vojenský historický sta-
nový tábor a středověký jarmark. Slavnosti za-
čínají hned po obědě ve 14 hod. a jejich
vyvrcholením bude příjezd královského průvo-
du. Letos se můžeme těšit na císaře Karla IV.
v podání populárního herce Václava Vydry a cí-
sařovny Elišky v podání Debory Štolbové.

: Noc na Karlštejnì

Jako součást slavností je pro Vás na dobři-
chovickém zámku opět připraveno oblíbené
představení Noc na Karlštejně. Vzhledem
k velkému zájmu bude představení hráno dva-
krát. První představení bude hráno předvečer
průvodu v pátek dne 4. června 2010 od 20.30,
druhé pak jako pokračování Dobřichovických
středověkých slavností v sobotu dne 5. červ-
na 2010 též od 20.30. Lístky na obě předsta-
vení je možno předem zakoupit na městském
úřadě Dobřichovice nebo před zahájením
představení přímo na místě. Můžeme se těšit

Setkání u Francouzského dubu.

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
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Oba starostové u stromu Jeana Gemperlé.

: Regulaèní plán východní
èásti Dobøichovic

Ing. arch. Poláčková předložila návrh regulač-
ního plánu východní zóny Dobřichovic s ná-
zvem „Dlouhý díl“. Návrh byl již projednán dot-
čenými orgány státní správy a s organizacemi
(vodohospodáři, odbor životního prostředí,
Povodí Vltavy, ČEZ atd.) a upraven podle je-
jich požadavků.
Nyní je možné si tento návrh prohlédnout na
MěÚ, nejlépe v úředních hodinách v pondělí
a ve středu, nebo po telefonické dohodě až do
16. června. Ten samý den bude návrh projed-
nán s veřejností, a to od 14 hodin v zasedací
místnosti městského úřadu v Dobřichovicích
ve Vítově ulici. Podrobné sdělení je zveřejněno
na elektronické úřední desce na adrese
www.dobrichovice.cz.
Návrh regulačního plánu se skládá z mapové
části a z textové části. Obsahuje i závazné regu-
lativy, tj. omezení, které nesmí být porušována.
V minulém čísle informačního listu jsme zve-
řejnili článek o důležitosti územního plánování
pro další rozvoj obcí a měst a nyní je možnost
se s takovou dokumentací seznámit a je do-
sud možno se k návrhu vyjádřit.
vk

: Volby do Poslanecké
snìmovny Parlamentu ÈR

Volby proběhly po uzávěrce tohoto listu. Vý-
sledky voleb v Dobřichovicích a v okolí a srov-
nání s dalšími obcemi a oblastmi ČR vám při-
neseme v červnu.
vk

: Vítání nových obèánkù

V neděli 13. června 2010 se od 16 hodin bude
velkém sále dobřichovického zámku konat
další vítání nových dobřichovických občánků.
Budou to děti narozené v roce 2009. Všichni
rodiče, který se to týká dostanou brzy po-
zvánku s podrobnostmi.
pk

: Den otevøených dveøí
v archivu

Při příležitosti mezinárodního dne archivů se
bude konat DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ Stát-
ního okresního archivu Praha-západ v Dobři-
chovicích, který se uskuteční dne 9. června
2010 od 8.00 do 18.00 hod. Základní informa-
ce o akci najdete i v přiloženém letáku
V rámci připraveného programu Vás pracovní-
ci archivu seznámí s činnostmi archivu a jeho
pracovníků, s archivními fondy a sbírkami,
s jejich uložením, způsobem péče o ně

kladní umělecké školy v Dobřichovicích, pro-
brali to, co je nového u nás i u nich, měli jsme
čas si popovídat i o tom, co je nového v jejich
a v našich rodinách, prostě jako mezi přáteli.
Zbyl čas i na krátké projevy a výměnu dárků
mezi starosty obou měst.
V sobotu dopoledne jsme se sešli u stromu
přátelství, který jsme společně zasadili před
10 roky a který roste a sílí a symbolizuje tak
i spolupráci Dobřichovic a Villieu Loyes Mollo-
nu. Pokud jste četli únorový informační list,
mohli jste se seznámit s příběhem francouz-
ského vojáka Jeana Gemperlé, který zůstal
v Dobřichovicích a údajně byl prvním členem
dynastie Gemperlů. V jedné brunšovské za-
hradě byl jménem „Francouzský dub“ paso-
ván strom, na kterém měl být popraven, ale
smrti nakonec unikl.
Většina našich hostů pak chtěla vidět Prahu
a její památky a zbytek soboty jsme strávili
v Praze.
Těšíme se již na další setkání, které pro-
běhne na oplátku ve Francii ve Vilieu Loyes
Mollon.
Existují mnohé kontakty a spolupráce měst,
často jsou to kontakty pouze oficiální, zejmé-
na mezi velkými městy. V případě třítisícových
Dobřichovic a stejně velkého partnerského
městečka se jedná o setkávání obyčejných li-
dé ze dvou různých zemí, kteří se vzájemně
poznávají, poznávají i rodiny svých partnerů,
vyprávějí si o svých radostech i problémech
i o svých plánech. Padají přitom různá klišé
a umělé bariéry na obou stranách.Toto je nej-
lepší forma posilování vzájemných vztahů
mezi občany Evropské unie, která probíhá
bez patronace Bruselu, prostě proto, že si to
lidé přejí.
V. Kratochvíl

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
: Francouzi v Dobøichovicích

Ve dnech 13. až 16. května navštívili Dobři-
chovice naši přátelé z partnerské obce Villieu
Loyes Mollon. Bylo to již šestnácté setkání ob-
čanů obou měst. Poprvé jsme se seznámili
v roce 1997 a od této doby se pravidelně nav-
štěvujeme. Obvykle v květnu se uskutečňují
naše setkání – v sudých rocích přijedou Fran-
couzi k nám a v lichých jedeme my do Francie.
Mimo tyto hromadné návštěvy se uskutečňují
zcela neformální setkání, která nikdo neorga-
nizuje a neřídí. V době E-mailů se můžeme in-
formovat o svých rodinách, o svém zdraví,
o svých výletech, o svých přátelích.
Kromě starosty a dvou dalších radních se set-
kání zúčastnily manželské páry i celé rodiny
včetně dětí. Nejmladšímu účastníkovi bylo 8
let a nejstaršímu 85 let. Kromě oficiálních
a společných akcí byl vyhrazen i čas pro spo-
lečné akce rodin. Všichni naši hosté bydlí
u svých dobřichovických partnerů v jejich rodi-
nách, což přispívá ke krásné atmosféře těchto
setkání. V průběhu let se již rozvinuly přátel-
ské a téměř rodinné vztahy a mnohé rodiny se
stýkají i mimo rámec spolupráce obou měst.
Setkání organizačně i programově připravil
Výbor rady města pro zahraniční kontakty.
Tento rok jsme naše hosty vzali na návštěvu
skanzenu lidové architektury v Kouřimi a od-
tud jsme pokračovali do Kutné Hory. Zde jsme
společně obdivovali nádhernou katedrálu sva-
té Barbory a odpoledne jsme navštívili i Muse-
um stříbra. Většina našich hostů, a to i ti star-
ší, se nebála a absolvovala i prohlídku
středověké štoly.
Páteční večer byl vyhrazen pro společenské
setkání, které ho zúčastnilo asi 150 lidí. Zde
jsme si společně poslechli koncert žáků Zá-
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a možnostmi využívání. Navštívíte přitom pro-
story, které běžnému badateli nejsou přístup-
né a uvidíte i cenné archiválie, které se běžně
veřejnosti nepředkládají.
V našem archivu jsou uloženy archiválie z okre-
su Praha-západ a dále z řady obcí, které se
staly součástí Prahy teprve po roce 1960.
Větší skupiny zájemců (např. školy) z organi-
začních důvodů prosíme, aby účast na akci
předem ohlásily na emailové adrese jaro-
slav.sulc@soapraha.cz nebo v pracovních
dnech na telefonu 257 710 492. Budeme poté
schopni přizpůsobit program prohlídky zá-
jmům přihlášené skupiny.
Těšíme se na Vaši návštěvu.
PhDr. Jaroslav Šulc, ředitel archivu

: Mìstská policie hlásí

V dubnu odsloužila Městská policie Černošice
na území našeho města celkem 168 hodin. Čin-
nost policistů se soustřeďovala hlavně na dohled
pořádku prostřednictvím autohlídky, dále na po-
chůzkovou činnost, dopravní dohled včetně mě-
ření rychlosti projíždějících vozidel radarem.
Při tom policie zjistila jeden trestný čin, který
předala Policii ČR a 52 různých přestupků.Vět-
šinu z nich řešili policisté domluvou (40 přípa-
dů), ale dvanáct vážnějších přestupků předali
k řešení přestupkové komisi městského úřadu.
gd

: Noc na Karlštejnì

Původní veselohra se zpěvy na motivy Jaro-
slav Vrchlického
Hudba Karel Svoboda, Jiří Štaidl, Jan Martí-
nek, scénář a režie Miloslav Frýdl
Kde a kdy se bude hrát:

Zámek Dobřichovice u Prahy – v pátek 4. 6.,
v sobotu 5. 6. od  20.30 hodin
(Předprodej vstupenek: Městský úřad Dobři-
chovice, Denisa Solničková – 724 189 611,
solnickova@dobrichovice.cz)
Zámek Mníšek pod Brdy – v pátek 25. 6. od
21.00, v sobotu 26. 6. od  20.00 a v neděli 27.
6. od 20.00 hodin
(Předprodej vstupenek: Zámek Mníšek pod
Brdy – mnisek@stc.npu.cz)
Hrad Křivoklát – ve středu 7. 7., ve čtvrtek 8.
7. a v pátek 9. 7. od  20.00 hodin
(Předprodej vstupenek: Hrad Křivoklát – krivo-
klat@stc.npu.cz)
Zámek Všeradice u Berouna –  v sobotu 24.
7. od  20.00 hodin
(Předprodej vstupenek: Obecní úřad Všeradi-
ce – stibal@some.cz)
Kdo bude hrát a zpívat:

Pavel Vítek, Jan Rosák, Vladimír Čech, Jan-Ma-
těj Rak, členové divadelního souboru Řevnice
a Dobřichovice, exhejtman Petr Bendl, senátor
Jiří Oberfalzer, starostové poberounských obcí,
šermířská skupina Okořská garda, metači ohně,
taneční skupina Proměny, koně, koza...

Dobřichovičtí Petr Říha (vlevo) jako arcibiskup Arnošt z Pardubic a Karel Král (vpravo) jako
karlštejnský purkrabí spolu s císařem Karlem IV., kterého hraje Vladimír Čech



strana 4

21. května 2010 / ročník 16.5 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice

graf Ladislav Sitenský in memoriam a nejen
v našem regionu známý a činný politický vě-
zeň František Šedivý.
Ladislav Sitenský (1919 – 2009) je znám pře-
devším jako autor unikátních snímků česko-
slovenských letců v britském letectvu za dru-
hé světové války. Méně známé je, že jeho
první snímky vznikly v Řevnicích, kde trávil let-
ní prázdniny ve vile svého dědečka. Zde také
prožil několik posledních let svého bohatého
života.
Ing. František Šedivý (nar. 1927 v Řevnicích)
byl po roce 1948 aktivně zapojen do ilegální-
ho hnutí, byl odsouzen na 14 let do vězení,
z nichž 12 let opravdu v komunistických lág-
rech strávil.
Po roce 1989 pracuje v Konfederaci politic-
kých vězňů, je předsedou Klubu Milady Horá-
kové a členem PEN klubu. Je autorem knih
z vězeňského prostředí. V roce 2008 obdržel
od presidenta Klause Řád Tomáše Garriqua
Masaryka II. třídy za zásluhy o rozvoj demo-
kracie a lidská práva.

: Festival Porta 
25. – 27. èervna 2010

České národní finále – Lesní divadlo Řevnice
Řevnický les bude letos opět plný hvězd: Ka-
rel Plíhal, Wabi Daněk, Xindl x, Spirituál kvin-
tet a další. Poslední víkend před prázdninami
se již po třetí v Lesním divadle v Řevnicích
uskuteční finále 44. Ročníku Legendárního hu-
debního festivalu Porta 2010.
Festival letos představí hvězdy jako jsou Karel
Plíhal, Hradišťan, Robert Křesťan, Spirituál
kvintet, Wabi Daněk, Jaroslav Svěcený, Xindl
X, Štěpán Rak, COP, Vlak na Dobříš, Tomáš
linka a mnoho dalších vynikajících skupin
a hudebníků.
Porta již dlouho a s citem překračuje žánrové
hranice folku, country nebo trampských písni-
ček a tak se zde objevují takové osobnosti ja-
ko např. Lenka Dusilová, Petr Bende, a letos
Jaroslav Svěcený, nebo Štěpán Rak a před-
loňský vítěz Porty Xindl X.
Patronem řevnické Porty se letos stal Jaroslav
Samson Lenk a tato patronace mu umožňuje

kromě hudební záštity také doporučit a nano-
minovat na vystoupení některého z nadějných
písničkářů, kteří se třeba nedostali přes síto
celostátních kol do Českého národního finále.
Těchto oblastních kol je 14 a z nich postupuje
podle festivalového klíče 14 finalistů a z dru-
hých míst ještě dalších 14 semifinalistů. Dva
až tři z nich vybere porota pro postup do finá-
le dle klíče Porty.
Vítěz Českého národního finále získá tradiční
keramickou Portu a k tomu několik kvalitních
cen, jako je akustická kytara, nahrávka ve stu-
diu, medailon na Country rádiu, nebo videoklip
z vystoupení v Řevnicích.
Tři vítězové jsou nominováni na Mezinárodní
Portu v Ústí nad Labem, a doporučeni na vy-
stoupení na dalších festivalech jako např. Fol-
kový kvítek, Trampský širák, Jihočeské zpívá-
ní a dalších žánrových festivalech .
Několikaletým partnerem festivalu se stali
SAI-Svaz autorů a interpretů., Nadace Život
umělce, Nadace OSA a také Středočeský
kraj. Město Řevnice přijalo Portu mezi kulturní
akce v Lesním divadle na několik let dopředu.
Český rozhlas Praha, bude letos opět na-
hrávat jak soutěž, tak vystoupení hostů. Pro
své posluchače si ČRo Praha připravil no-
vinku a to živý přenos dvorany slávy přímo
z festivalu nazvaný Hodina Hvězd (speciální
koncert, kde vystoupí: Robert Křesťan, Wabi
Daněk, Luboš Stráník a spol, Tony Linhart,
Jaroslav Samson Lenk, Helena Maršálko-
vá).
Vedle vynikajících hudebníků a osobností fol-
ku, country a trampské muziky letos opět vy-
stoupí legenda kulturního života Mirek Ková-
řík. Vystoupení skupiny Hradišťan bude
rozšířeno v závěru Porty o vystoupení dětské-
ho řevnického sboru Notičky. Diváci a poslu-
chači se mají opět na co těšit.
Dalším významným mediálním partnerem
vedle dvacítky Českých rádií je Country rádio.
Zde se již třetím rokem mohou posluchači tě-
šit na živé pořady Porta na Country rádiu, kte-
rých se zúčastnili mnozí hudebníci z předcho-
zích ročníků Porty.
Podrobné informace naleznete na adrese
www.porta-festival.cz.

ZAJÍMAVOSTI

Cyklus fotografií s názvem CO VIDĚL DIVÁK
Dnes přinášíme druhou část cyklu s tímto ná-
zvem.

: Co vidìl divák –
Cirkumzenitální oblouk

Na modré obloze se začínají objevovat jemné
a bílé obláčky – ciry.Ty mohou být tak jemné, že
je na modré obloze ani nevidíme. Ciry jsou vy-
soko a jsou plné ledových krystalků. Máme-li
štěstí a šestiboké krystaly se vhodně zorientují,
hra slunečních paprsků může začít.V zenitu vy-
soko nad námi vidíme zázrak. Barevný oblouk
s převažující modrou barvou. Musíme asle hod-
ně zaklonit hlavu a ani brýle nepotřebujeme.
Tento jev s názvem „cirkumzenitální oblouk“
patří do skupiny halových jevů. Svou barevnos-
tí je ze všech halových jevů nejkrásnější.
J. Ryšavý

: Èestná obèanství Øevnic

Dne 7. května 2010 byly v budově Městského
úřadu Řevnice slavnostně uděleny tituly Čest-
ný občan. Obdrželi je po schválení zastupitel-
stvem města Řevnice významný český foto-

4. 3. 2010
9.40 hod.
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Druhá skupina je tvořena dívkami staršími
dvanácti let.
A na jakou hudbu děti tančí? „Vycházíme
z klasické hudby, v našem repertoáru najdete
převážně moderní vážnou hudbu českých
i světových skladatelů, ale i jazz,“ odpovídá
na otázku vedoucí souboru PeadDr. Hana Tu-
háčková. Dále přidává i pozvání na další vy-
stoupení: „Kromě pozvání na každoroční stu-
diové představení v Divadle Járy Cimrmana,
kde vystupují všechny děti souboru, a na fes-
tivaly scénického tance ve Vandsdorfu a Jab-
lonci nad Nisou, bych vás ráda pozvala na
první taneční festival plánovaný v řevnickém
Lesním divadle. Tím bude festival nazvaný TA-
NEC V BABÍM LÉTĚ. Konat se bude v sobotu
11. září. Pořadatelem je Taneční studio Dobři-
chovice a zvány jsou taneční soubory ze Stře-
dočeského kraje.“
(bt)

: Kvìtnové výlety Lumku

Měsíc květen je měsícem rozkvetlých stromů
a měsícem mláďat. Také by mělo být dosta-
tečně teplo na nějaký ten výlet, kterých měly
děti z Lumku naplánovaných více než obvy-
kle. Začalo to návštěvou u dobřichovických
hasičů.
Téměř celý květen pršelo a hodně mokro bylo
i v ten den, kdy jsme hasiče navštívili. Podaři-
lo se nám je svojí návštěvou překvapit, proto-
že v takové plískanici nikoho nečekali. Ale o to
zajímavější byly ukázky hasičské výzbroje
i výstroje. Kromě toho, že jsme si mohli vylézt
do kabiny hasičského auta za volant a vy-
zkoušet polstrování stropu, prohlédli jsme si
i všechno ostatní vybavení – od hadic a hasič-
ského děla, po pračku hadic, elektrocentrálu
i čerpadla na vodu.
Vyzkoušeli jsme si červené hasičské přílby
i masku na obličej. Však nám slušely. Možná
jste krátce zaslechli i houkání auta – známé
hooří, hooří, bylo ale krátké, abychom zbyteč-
ně někoho nevylekali. Moc děkujeme panu
Ryšavému, který nás seznamoval s výbavou
hasičské zbrojnice a trpělivě odpovídal na zví-
davé dotazy!
Mláďátkový týden

Každý rok máme v plánu uskutečnit výjezdy
za zvířátky – stejně tomu bylo i letos. Pěšky
i autobusem jsme vyráželi s dětmi za mlá-
ďátky po Dobřichovicích i do Karlíka. Děti
znají na toto téma spoustu básniček a něco
i namalují.
Sobotní tvoření

První červnovou sobotu jsme pro maminky či
jiné šikovné příbuzné připravili tvořivou dílnič-
ku, kde budeme šít látkové postavičky – pa-
nenky či skřítky – kdo bude mít možnost, urči-
tě 5. června od 14 hodin mezi nás přijďte!
Prázdninový provoz

Prázdniny se blíží, provoz Lumku v Dobřicho-
vicích končí 18. června slavností a bubnová-

: Taneèní studio Dobøichovice
zahájilo v základní škole jarní
projekt

Taneční studio Dobřichovice pod vedením
Hanky Tuháčkové zahájilo svým vystoupením
v základní škole druhý ročník projektu 1. stup-
ně a speciálních tříd ZŠ Dobřichovice, který se
jmenuje „Dobřichovické hudební jaro“. Letos je
totiž tento projekt věnován tanci. Vystoupení
shlédlo na 250 školáků zdejší školy i děti
mladší – pozváni byli i caparti z klubu malých
dětí Lumek.
Ve čtvrtek 13. května v aule zdejší školy taneč-
nice dobřichovického studia ve věku od šesti do
devatenácti let předvedly moderní scénický ta-
nec založený na přirozeném pohybu a taneční

improvizaci. Na skupinové choreografii se kro-
mě vedoucí souboru PeadDr. Hany Tuháčkové
podílely samy děti. Předvedly dvě sóla a pří-
značný Tanec v dešti, který skutečně odpovídal
meteorologické předpovědi počasí.
Vedoucí souboru Hanka Tuháčková pracovala
se všemi dětmi – diváky tak skvěle, že i nej-
větší rošťáci napínali zrak a sluch, aby jim nic
neuteklo a mohli odpovědět na Hančiny há-
danky, které pro ně měla připravené. Kromě ji-
ného výborně vybrala taneční čísla tak, že
hravě udržela pozornost dětí od začátku až do
konce představení.
Taneční studio Dobřichovice působí v našem
městě již 12 let.
Do souboru patří už tříleté děti v přípravkách,
které běží v Dobřichovicích i v Letech, a nej-
starším členem je dnes devatenáctiletá dívka.
Nejmenší děti pracují nejčastěji s lidovými
písněmi.
Samotné jádro souboru tvoří dvě skupiny. Do
první patří mladší děti od šesti do dvanácti let.
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ním u řeky. Moc se ale těšíme na prázdninový
dětský klub! To už bude v nových prostorách
na Mořince v srpnu, kam mohou přijít i děti
z okolních školek, kde v tuto dobu mají zavře-
no.
Aktivity pro mladší školáky

Nicméně máme připravený program ve formě
příměstského tábora a tábora výjezdního, ten-
tokrát do Jizerských hor, pro mladší školáky.
Tak jako každý rok vás zveme, abyste s námi
prožili aktivní prázdniny! Více najdete na
www.ilumen.cz.
Prázdninám a aktivitám zdar a v září opět
v Lumku v Dobřichovicích i na Mořince AHOJ!
Mgr. Renáta Bartoníčková, bt

: Rodinné centrum Fabiánek

Školní rok už se pomalu chýlí ke konci, prázd-
niny se blíží…Končí též první rok činnosti RC
Fabiánek. Připomeneme vám, co vše už jsme
v letošním roce stihli – a že toho nebylo málo!
Kromě pravidelných kroužků pro děti jsme ješ-
tě na podzim a v zimě roku 2009 pořádali dra-
kiádu, seminář o kojení, burzu dětských věcí,
lampiónový průvod, vánoční tvořivou dílnu,
autogramiádu V. Větvičky a účastnili jsme se
dětského vánočního jarmarku. V roce 2010
začal Fabiánek nabízet i kurzy pro dospělé
(angličtina, počítač pro dříve narozené). V led-
nu jsme připravili Fabiánkův kloboukový ples,
v březnu opět burzu a vítání jara, v dubnu
přednášku logopedky Mgr. Vosmikové a osla-
vu Dne Země, v květnu jsme se vypravili na
výlet za zvířátky na roblínský statek a za skřít-
ky do lesa na Vyhlídce. Každý měsíc věnuje-
me jedno čtvrteční dopoledne přírodovědně
zaměřené aktivitě – již jsme odlévali stopy, vy-
ráběli krmítka pro ptáčky, sázeli kytičky a ma-
lovali zvířátka na trička. Fotky z některých ak-
cí si můžete prohlédnout ve fotogalerii na
našem webu www.rcfabianek.estranky.cz.
A co chystáme na červen? Ve čtvrtek 10. červ-
na se sejdeme v 9.30 v herně centra a bude-
me si povídat o větru, zkoušet, co dokáže,
každý si vyrobí malého parašutistu. Chcete-li
se akce KAM MĚ VÍTR ZAVANE zúčastnit,
napište na rcfabianek@seznam.cz.
V sobotu 19. června se RC Fabiánek zapojí do
celorepublikové kampaně sítě mateřských
center a Ligy otevřených mužů TÁTA DNESKA
FRČÍ. Zveme celé rodiny, a hlavně tatínky, na
VELKÝ ZÁVOD NEMOTOROVÝCH VOZIDEL.
Začínáme v 15 hodin na hřišti u sokolovny, na
programu budou závody na koloběžkách, mo-
torkách, odstrkovadlech, kolech, chůdách…
Ať jste děti či dospělí, přivezte si svá vozidla
s sebou. Startovné činí 50 Kč za rodinu. Sou-
těžíme o zajímavé ceny!
Rádi vás přivítáme i na našich pravidelných
kroužcích – v pondělí od 10 hodin začínají
HRÁTKY S BATOLÁTKY a ve čtvrtek od 9 ho-
din kroužek pro děti od dvou let KDO SI HRA-
JE, NEZLOBÍ. Cena je 50 korun za rodinu.

Červnový soutěžní úkol o volnou vstupenku
do Fabiánku se váže ke dni otců, který se sla-
ví vždy třetí neděli v červnu (letos 20. 6.): Na-
kreslete svého tatínka! Své obrázky posílejte
na rcfabianek@seznam.cz nebo váš výtvor
přineste přímo do herny.
Těšíme se na vaši návštěvu.
Libuše Stupavská

RC Fabiánek pro dospělé: dopolední kurzy

angličtiny pro dospělé a podvečerní kurzy

počítače pro dříve narozené

Od září 2010 chystáme pokračování páteč-
ních dopoledních KURZŮ ANGLIČTINY pro
pokročilé (9:15-10:15) a velmi pokročilé stu-
denty (10:25-11:25). Zároveň bychom, pokud
se sejde dostatečný počet zájemců, rádi otev-
řeli i kurz(y) pro začátečníky a mírně pokroči-
lé (min. počet studentů 5, max. 8), pravděpo-
dobně ve čtvrtek dopoledne. Cena kurzu bude
100 Kč za hodinu, platí se vždy na pololetí.
V jednotlivých kurzech je možnost zajistit hlí-
dání dětí (50 Kč/hod.), ideální je, pokud se se-
jde více dětí v danou hodinu.
Pokud byste rádi navštěvovali jakýkoliv z kur-
zů či byste se jenom chtěli na kurzy zeptat,
neváhejte již nyní kontaktovat lektorku Kristinu
Millerovou na tel. 607 689 777, či e-mail kris-
tina@dobnet.cz.
Pokud máte dopoledne čas, využijte jej
a přijďte se naučit něco nového! Kurzy jsou
otevřeny všem věkovým kategoriím, pracuje-
me v přátelské atmosféře a děláme pokroky.
Začínáme v týdnu od 6. září 2010 v budově
ZUŠ v Lomené ulici.
Pro velký zájem o výuku POČÍTAČE PRO
DŘÍVE NAROZENÉ připravujeme od září dal-
ší kurzy pro začátečníky, mírně pokročilé i po-
kročilé studenty. Pokud se chcete přidat, sle-
dujte informace v prázdninových Informačních
listech a na plakátech v obci. Podrobnosti zve-
řejníme včas také na www.rcfabianek.estran-
ky.cz.
ls

: Zeleninové bedýnky
i v Dobøichovicích

Ovoce a zeleninu asi většina z nás nakupuje
zejména v supermarketech. Je to zelenina,
která na náš stůl cestuje často tisíce kilomet-
rů. Proto, aby v regálech neležela jen scvrklá
rajčata a oschlé saláty, je třeba je chemicky
ošetřit. Často jsou tyto plodiny sklízeny před-
časně a dozrávají až cestou v kamionech.
Chcete-li si pochutnat na opravdu čerstvé ze-
lenině, můžete si ji vypěstovat na zahrádce.
Pokud se ale neřadíte mezi nadšené pěstitele,
nemáte zahrádku nebo čas, můžete zkusit be-
dýnky. Do Dobřichovic nám je bude od polovi-
ny června vozit paní Koudelková z Ořecha.
Vše, co bude v bedýnkách, bude z vlastní
produkce paní Koudelkové a jejího bratra pa-
na Kuchaře. Jejich sortiment je od brambor

a mrkve přes rajčata a dýně až po nejrůznější
listovou zeleninu a bylinky.
Více se o bedýnkovém systému dozvíte na
www.rcfabianek.estranky.cz, o podrobnosti si
můžete nezávazně napsat na e-mail bedynky-
dobrich@seznam.cz.
S bedýnkami budete mít jistotu, že potraviny,
které v nich najdete, jsou opravdu čerstvé
a ne, že se tak jen tváří.
Hana Habartová

: Zprávy z Centra komplexní
péèe Na Vyhlídce

PSYCHOLOGICKÉ SLUŽBY

V rámci našeho pracoviště a v duchu kom-
plexní péče o člověka Vám nabízíme také
služby psychologické, psychoterapeutické
a psychologicko-poradenské, a to v sezeních
individuálních (klient a terapeut), párových, ro-
dinných. Nabízíme také skupinové programy.
Psychoterapie probíhá v hodinových sezeních
za přímou úhradu klientem. Objednat se mů-
žete u vedoucího psychologa CKP Mgr. Danu-
še Jandourkové na tel.: 775 193 580.
Od 1.4.2010 úhrada psychologických služeb
v našem zařízení pro klienty těchto zdravot-
ních pojišťoven: Ministerstva vnitra, Pojišťovny
Škoda, České průmyslové pojišťovny.
PÁTEČNÍ BIOENERGETICKÁ CVIČENÍ 

Bioenergetika je metoda práce s člověkem,
kterou vytvořil americký lékař a psychoterape-
ut Alexander Lowen. Pracuje s tělem jako
s velmi důležitým zdrojem léčivých prožitků,
jako s prostředkem přímé cesty k naší osob-
nostní historii a k bytí tady a teď. Pomocí bioe-
nergetických cvičení je možné uvolnit chronic-
ké svalové napětí a zlepšit vnitřní prožívání.
Umožňují hlubší osobní porozumění, pomáha-
jí obnovit vlastní životní energii a nabýt znovu
přirozenou spontaneitu. Nabízíme Vám páteč-
ní setkání v těchto termínech: 16.4., 14.5.
a 11. 6. 2010 vždy od 17:00 do 21:00 (možno
i jednotlivě). Vede psychoterapeutka CKP
Dobřichovice Mgr. Tereza Koryntová. Další in-
formace a objednání na tel. 732 743 818.
REHABILITAČNÍ CVIČENÍ

Každý čtvrtek od 10 do 11 hodin nabízíme re-
habilitační cvičení, vede fyzioterapeutka CKP
Markéta Jánská. Cvičení je určeno pro všech-
ny, kteří mají potíže s klouby, chystají se nebo
jsou po operacích pohybového systému. Je
vhodné také pro seniory, kteří se chtějí udržet
v dobré kondici. Cvičí se v různých polohách
na podložkách (jsou k dispozici v CKP) za do-
provodu hudby. Cvičební jednotka se obmě-
ňuje podle složení klientů a jejich obtíží, použí-
vají se různé rehabilitační pomůcky. Cílem
všech lekcí je zlepšení rozsahu pohybu v klou-
bech, zlepšení svalové elasticity a držení těla.
Zájemce prosíme, aby přinesli potvrzení od
ošetřujícího lékaře, zda mohou na cvičení do-
cházet. Lékařskou prohlídku je možné absol-
vovat i u našeho rehabilitačního lékaře. Další
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informace a objednání v recepci CKP – tel:
723 603 600, 257 713 076.

V rámci celostního přístupu ke zdraví nabízí-
me tvořivou taneční dílnu zaměřenou na ply-

nulý pohyb vycházející z možností, které kaž-
dému dává jeho vlastní tělo. Smyslem taneční
hodinky je pomocí pohybu a přirozeného ryt-
mu (s hudbou i bez) ulevit od každodenního
stresu, pročistit si hlavu, obrátit pozornost ke

svému tělu, podpořit rychlejší rekonvalescenci
a zejména si dobře zatančit. Tanec probíhá ve
čtvrtky od 18 do 19 hodin, vede terapeutka
CKP Dobřichovice Mgr. Marta Lebedová. Dal-
ší informace a objednání na tel. 775 612 497.

: Mistrovství ÈR ve volejbale
seniorek v Dobøichovicích
(doplnìní informací, které
byly uveøejnìny v dubnovém
èísle)

Ve dnech 12. a 13. června 2010 se na dobři-
chovických volejbalových kurtech uskuteční fi-
nále 14. ročníku přeboru České republiky ve
volejbale seniorek. Po Táboře, Křenovicích
u Slavkova, Rokycanech, Pardubicích a dal-
ších velkých městech, kde toto finále proběh-
lo v předcházejících letech, se tato významná
sportovní a společenská akce bude odehrávat
v Dobřichovicích. Naše město bylo vybráno
nejen pro příhodnou polohu v rekreační oblas-
ti v blízkosti Prahy, ale i pro velmi dobré volej-
balové podmínky a v neposlední řadě i jako
ocenění úspěchů dobřichovické odbíjené.
V turnaji budou startovat vítězná družstva jed-
notlivých krajů, vítěz minulého ročníku a druž-
stvo pořádajícího oddílu; budou složena z hrá-
ček, které v roce 2010 dosáhly věku čtyřiceti
nebo více let; v každém utkání však mohou být
na hřišti i hráčky ve věku 35 – 39 let, maximál-
ně však dvě – poznají se podle písmena M na
levém rukávu. Družstva na prvních třech mís-
tech obdrží medaile a diplomy, vítěz kromě to-
ho získá titul Mistr České republiky. Všechna
družstva budou podle možností pořadatele od-
měněna věcnými cenami a upomínkovými
předměty, což dává případným sponzorům pří-
ležitost k propagaci jejich činnosti.
Vzhledem k celostátnímu významu převzalo
nad finálovým turnajem 14. ročníku přeboru
České republiky záštitu město Dobřichovice.
V čestném předsednictví mistrovství jsou:
ing. M. Pánek, starosta města Dobřichovice, J.
Čermák – starosta TJ Sokol Dobřichovice,
A. Lébl, předseda Českého volejbalového
svazu a doc. J. Bernard, starosta ČOS.
Mistrovství bude zahájeno slavnostním nástu-
pem všech zúčastněných družstev v sobotu
v 9.30 hodin, první utkání začnou v 10.00 ho-
din. V tentýž den ve 20 hodin bude společen-
ský večer ve „volejbalovém domečku“.
Přejeme všem hráčkám mnoho pěkných spor-
tovních zážitků a doufáme, že se jim bude
v Dobřichovicích líbit. Rádi bychom, aby tato
akce, kterou po organizační stránce zajišťuje
volejbalový oddíl Sokola, přispěla k propagaci
našeho města a v neposlední řadě i k popula-
rizaci aktivního sportování i v seniorském věku.
Za volejbalový oddíl HgS

: Sokol Dobøichovice – oddíl
tenisu

Po dlouhé zimě jsme se opět dočkali. Teniso-
vá sezóna 2010 je v plném proudu. Upravené
kurty i celý tenisový areál Sokola lákají ke
krásné hře, která má v Dobřichovicích tradici
sahající až do českého tenisového pravěku,
tedy někam na sklonek 19. století. A tak se ve
dnech, kdy to počasí jen trochu dovolí, areá-
lem ozývají suché údery raket a tlumené po-
klepy míčků o antukové povrchy dvorců. Vše
je provázeno, pro laika zcela nesrozumitelně,
hlášením stavu aut, shoda, nebo patnáct čty-
řicet či aut výhoda. Čas od času zazní areálem
emotivní výkřik zklamání, který provází zkaže-
né, zdánlivě lehce hratelné míče. A to pak ta-
ké bývá pozorováno a i komentováno hráči
a hráčkami, kteří se na terase před klubovnou
občerstvují po své hře, anebo se na hru tepr-
ve chystají.
Na vzdálenějším čtvrtém dvorci se od pondělí
do čtvrtka připravuje na svou tenisovou karié-
ru náš potěr, děti od věku, kdy dokáží unést
raketu až po žáky a žákyně. Laskavou péči jim
poskytují naši trenéři, pánové V. Gavriněv, J.
Němec a J. Taussig.
Téměř každou jarní sobotu pak od rána na-
stupují k zápasům ti, jimž pokročilý tenisový
um a chuť soutěžit dovoluje zápolit s borci ji-
ných tenisových klubů Středočeského kraje
v soutěžích smíšených družstev. Naše A druž-
stvo startuje letos ve 2. třídě, družstvo B ve 4.
třídě. Do uzávěrky tohoto listu byla sehrána ta-
to utkání:
Sokol Dobřichovice A : Spartak Rožmitál 

3 : 6
Sokol Měchenice : Sokol Dobřichovice A

8 . 1
Sokol Dobřichovice A : TK Bohutín B 

3 : 6
Spartak Hořovice B : Sokol Dobřichovice B 

5 : 4
Sokol Dobřichovice B : Sokol Měchenice B 

4 : 5
Tenis Dobříš D : Sokol Dobřichovice B 

4 : 5
Soutěže družstev budou odehrány do začátku
prázdnin, léto a tenisový podzim je pak vyhra-
zen pro turnaje jednotlivců. I u nás připravuje-
me řadu turnajů, včetně Přeboru župy Jung-
mannovy v kategorii dospělých i žáků, turnaje
ve veteránské čtyřhře a další turnaje oddílové-
ho charakteru.

Největší devizou našeho tenisového klubu ne-
jsou však současné sportovní výsledky, ale mi-
mořádně krásný tenisový areál se čtyřmi kurty,
umístěný u lesa na kraji vilové čtvrti Brunšov.
Zde lze sportovat, ale také se jen tak sportem
rekreovat, odpočívat i společensky bavit. Na
terase u klubovny je možné posedět, napít se
i pojíst, a pak si třeba i vyzkoušet tenis na od-
razové zdi, která bývá často volná. Ti, kteří si
chtějí zahrát na kurtech, si mohou sjednat v re-
cepci klubu pronájem dvorce za 140,- Kč/hod.
Toto je ovšem možné jen v časech, kdy členo-
vé klubu nemají o hru zájem a dvorec je volný.
Vážnější zájemce o pravidelnou hru a zájemce
o členství v klubu se všemi právy a povinnost-
mi pak rádi přivítáme mezi sebou za podmínek
stanovených organizačním řádem oddílu.
Do budoucna jsme odhodláni o areál dále pe-
čovat i pomocí sbírky dobrovolných finančních
příspěvků. Největší prioritou je však výchova
dalších generací tenistů Sokola. Po letech
útlumu souvisejících s bývalým pronájmem
areálu jsme v podstatě stále ještě na počátku.
Doufáme, že již v příštím roce se nám podaří
postavit po mnoha letech do soutěží družstev
i vlastní žákovské družstvo. Přáli bychom si ta-
ké dále rozšiřovat počet trenérských hodin vě-
novaných mládeži a tak umožnit i dalším dě-
tem z Dobřichovic a okolí seznámit se s naším
krásným sportem.
Tom Tomášek

: REBELKY O.K. z Dobøichovic
a Øevnic opìt zazáøily.

V neděli 16. května se v Praze konal nultý roč-
ník soutěže v rope skippingu, což je termín
převzatý z angličtiny, znamená doslova ská-
kání přes švihadlo. Rope skipping jako spor-
tovní disciplina byl zformován v 60. letech mi-
nulého století v USA. Do České republiky se
rope skipping dostal v roce 2005. Jedná se te-
dy o velmi mladý sport, který se v naší repub-
lice pomalu rozjíždí a dobřichovický a řevnický
juniorský oddíl aerobiku v tomto sportu opět
předvedl vynikající výsledky.
Soutěžilo se ve třech disciplínách:
1. Skákání přes desetimetrové švihadlo (tým

12 – 20 členů)V této disciplíně děvčata vy-
bojovala zlatou medaili ve své kategorii
a navíc se stala celkovými vítězkami bez
ohledu na věkové kategorie.

2. Rychlostní štafeta týmů (4 členové týmu) –
single rope. V této disciplíně soutěžilo ve

SPORT V DOBØICHOVICÍCH



strana 8

21. května 2010 / ročník 16.5 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice

třech věkových kategoriích celkem dvacetd-
va 4člených týmů z toho 8 týmů bylo našich.
Nakonec to dopadlo tak, že jsme si odvezli
téměř všechny medaile. Odjížděli jsme s 3
zlatými, 3 stříbrnými a 1 bronzovou medailí.

3. Double Dutch – speed (4 členové v týmu).
V této disciplíně jsem letos neměli zástup-
ce, ale příští rok to určitě napravíme.

Po nedělním zápolení odjížděla děvčata a je-
den chlapec ze závodů rozzářeni a ověšeni
medailemi. Pevně doufám, že to je pro ně vel-
ká odměna za velmi tvrdé tréninky a zároveň
motivace do dalšího zápolení.
Podle slov paní Mgr.Jany Černé-Beránkové
(ambasador rope skippingu v České republi-
ce), by v budoucnu mělo dojít v oblasti rope

skippingu k rozšíření těchto soutěží. Pokud na-
še holky a Radek vydrží, třeba se s tímto spor-
tem dostanou i za hranice naší republiky. Mají
na to.
Š.P.

: KULTURNÍ PØEHLED –
èerven

4. června, pátek – zámecké nádvoří ve 20:30

Původní muzikál Noc na Karlštejně přivedl
poprvé v roce 2006 na jednu scénu amatéry
i profesionály, kteří jsou doma v kraji kolem
dolní Berounky. Letos se popáté sejdou na
zámeckém nádvoří a společnými silami pro-
budí k životu tento nesmrtelný muzikál.

5. června, sobota – zámek od 14:00

Středověké slavnosti

Jak se žilo a pracovalo v době vlády Karla IV

Šermíři, tanečnice, šermířská pohádka
a soutěže pro děti a příjde i kouzelník! Tak-
že, kdo se chce pobavit při kouzelnické pro-
dukci, přijde ve 14 hodin. Stanové šermířské
ležení a také ukázky dobových řemesel –
přijďte se podívat co a jak dělali např. sany-
trník, astronom či písař, mistr kat, mistr ko-
vářský nebo dráteník… Středověká muzika
v podání středověké skupiny Cormalen bude
provázet celým odpolednem až do příjezdu

královské družiny, který je naplánovaný

na 18:30. Královský průvod se zde již po čtvr-

té zastaví na své cestě s korunovačními kle-
noty z pražského Hradu na hrad Karlštejn.
A tím to ještě všechno nekončí – ve 20:30 zač-
ne představení Noc na Karlštejně.

6. června, neděle – Křižovnické náměstí 10:00
Po proslovu císaře v 10 hodin na Křížovnic-
kém náměstí královský pár s doprovodem na-
sedne do kočárů na ul. 5. května a odjede
směrem Lety.

6. června, neděle – zámek v 17:00

Rozmarné léto – díl první

KULTURA V DOBØICHOVICÍCH
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11. června, pátek – zámek ve 20:00

MESIÁŠ

Prezentace knihy „Mesiáš“ RNDr. Mgr. Hany
Blochové, píšící pod jménem Rosa de Sar, se
týká témat ze života Ježíše a doby vzniku
křesťanství. Kniha si všímá méně známých
písemností i výpovědi uměleckých památek
Egypta, Sýrie, Turecka a Evropy, jež autorka
sama navštívila. Dokládá, že Ježíš byl egypt-
ským chrámovým učencem, zasvěcencem
mysterií a gnostikem z okruhu Šimona Mága
a zcela nově se zaměřuje také na odkaz je-
ho dvanácti učednic, zakladatelek janov-
ských křesťanských obcí. Současně odkrývá
roli Ježíšových apoštolek pro středověkou
Evropu a význam Sýrie pro vznik prvních
křesťanských kosmopolitních komunit. Důle-
žitou kapitolu knihy tvoří také korespondence
Ježíše s králem Abgarem z doby po jeho
ukřižování a sdělení mystika Jakuba Lorbera.
Součástí prezentace je i středověká hudba
v podání přednášející – zpěvačky, hrající na
středověké hudební nástroje (zpěv, gotická
harfa, psaltérium). Hana Blochová je také ne-
dílnou součástí skupiny Kvinterna, která vystu-
povala např. loni v karlickém kostele. Další její
vystoupení je v plánu 22.7.v kostele v Karlíku.

13. června, neděle – zámek v 10:00

Rozmarné léto – díl druhý

13. června, neděle – zámek v 16:00

Přivítání nově narozených dětí. Zazpívá

soubor Ludus Musicus. Rodiče obdrží ma-
lou pozornost a pamětní list k narození dítěte.

15. června, úterý – zámek v 18:00

Vernisáž výstavy obrazů akademické malíř-

ky Zdenky Krejčové zahájí svým vystoupe-
ním pěvecký sbor Vlahol. VLAHOL je smíšený
pěvecký sbor vzniklý v 70tých letech minulého
století jako jedna ze sekcí hokejového klubu
PALETA VLASTI. Klub založili výtvarníci a fil-
maři v 60tých letech minulého století.

26. června, sobota

kostel v Karlíku v 18:00

Písňový koncert Magdaleny Hajóssyové

v doprovodu Jaroslava Šarouna

: Dobøichovické letní divadelní
slavnosti

Dobřichovická divadelní společnost připravuje
pro nadcházející léto další (druhý) ročník Dob-

řichovických letních divadelních slavností. Pro-
běhnou v první polovině července na nádvoří
dobřichovického zámku.
Ve dnech 2. července, 4. července a 5. čer-
vence vždy od 20 hodin bude opět uvedena
recese Jiřího Suchého s názvem „Já jsem
otec Bemle a já matka Žemle“, jejíž sálová
představení nedávno skončila.
Ve dnech 8. července, 9. července a 11. čer-
vence také od 20 hodin bude na stejné scéně
uvedena hra „Pyžamo pro šest“ a konečně ve
dnech 15. července, 16. července a 18. čer-
vence opět od 20 hodin komedie George Fey-
deau s názvem „Ten kdo utře nos“.
Na všechna představení vás zve principál Pe-
tr Říha

Výstavy v dobøichovickém
zámku

Ve čtvrtek 27. května byla ve velkém sále
zámku zahájena výstava dětských prací z čer-
nošických výtvarných kurzů akademické malíř-
ky Martiny Fojtů. Děti ve věku 4 – 16 let před-
stavily svá díla v různých výtvarných
technikách od kresby až po olejomalbu. Vý-
stava potrvá do soboty 5. června 2010. Mož-
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KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

nost prohlídky je denně od 10.00 do 20.00 ho-
din, vstup je volný.

Dne 15. června ve velkém sále zahájí vernisáží
v 17:00 svoji výstavu Zdenka Krejčová, akade-
mická malířka, absolventka UMPRUM, ateliéru
K. Svolinského. Ilustrovala přes 60 dětských
knih a 5 encyklopedických atlasů rostlin. Na-
kreslila také několik večerníčků a dětských fil-
mů. Výstava potrvá do 11. července 2010.

: Chorus Angelus

Dětský pěvecký sbor Chorus Angelus pořádá
během června konkurzy na nové členy jak do
přípravných oddělení, tak do hlavního sboru.
Podrobné informace v textu.
Současně Vás všechny zveme na závěrečný
koncert sezony, který proběhne ve středu 16.
června od 17:30 v kostele v Karlíku. V rámci
koncertu vystoupí i děti z přípravných odděle-

ní. Program koncertního sboru je v letošním
roce z části jazzový, byl nastudován pro festi-
val Jazz Černošice.
Sbor také děkuje všem přispěvatelům a dár-
cům za podporu v letošním roce, zejména mě-
stu Černošice, které činnost podpořilo ze
svých grantových programů.
Veškeré informace najdete na www.chorusan-
gelus.cz nebo chorus.angelus@centrum.cz.
Jana Ullrichová

: ØEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice, Veronika
Stará, 725 852 815, kultura@revnice.cz

V neděli 20. června 2010 v 17.00 hodin se

v řevnickém zámečku uskuteční tradiční

koncert NOTIČKY NETRADIČNĚ.

Na tomto koncertě se představí všech 60 děti
z dětské lidové muziky Notičky, které tentokrát
vymění své kroje za koncertní oblečení a za-
hrají vám skladby, které se naučily na svůj ná-
stroj ve svých ZUŠ pod vedením svých učite-
lů a profesorů. Nebudou ani chybět dvě
překvapení, s kterými měly děti velký úspěch
na letošním plese. Klavírní spolupráce Hana
Zemenová,učitelka ZUŠ Řevnice.

Další neděli dne 27. června 2010 se usku-

teční v Lesním divadle v Řevnicích v rámci

festivalu PORTA 2010 společný koncert

Hradišťan a Notičky.

Koncert se ponese v duchu tradičních vánoč-
ních koncertů, které již třetím rokem společně
soubory konají v cela zaplněném pražském

Rudolfinu. Nejdříve se představí Hradišťan,
poté Notičky a nakonec si oba soubory spo-
lečně zahrají známé písně z repertoáru Hra-
dištanu i Notiček.
LK

V sobotu 6. června 2010 dopoledne se

v Řevnicích zastaví královský průvod. Od 9
hodin budou na řevnickém náměstí probíhat
tradiční košíkářské trhy, během kterých vy-
stoupí místní dětské hudební soubory.

Opera v Řevnicích

Jak jsme již avizovali v minulém čísle bude se
ve čtvrtek 10. června v 18:00 v Lesním Di-

vadle Řevnice hrát opera. Bude to nádherné
dílo Benjamina Brittena – opera The Little
Sweep. Název nepřekládám, protože opera
bude provedena v původním jazyce – tedy
anglicky. Co je ale na tomto díle zcela mimo-
řádné? Můžete si v něm zazpívat i Vy, kteří bu-
dete v hledišti! Opera obsahuje čtyři sbory,
které jsou určeny publiku.
Jsou napsány při vší své kráse tak jednoduše,
že je možné je snadno nacvičit před začátkem

samotné opery během několika minut. Kdo by
se chtěl připravit lépe a s předstihem, stačí,
aby se zastavil v řevnické či dobřichovické
ZUŠ, nebo obou ZŠ a dostane noty i s textem.
Pokud by se nechtěl spokojit s jedním vystou-
pením, může navštívit provedení tohoto díla
ještě v Club Kinu v Černošicích, kde dílo za-

zní 13. června v 19hodin.

Budu se na Vás těšit spolu se sedmi dětskými
a čtyřmi dospělými sólisty a s komorním or-
chestrem o sedmi hráčích.
Pol

Obrázky malířky a ilustrátorky Zdenky Krejčové vás čekají na zámku v Dobřichovicích
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Další akce v Lesním divadle Řevnice

Ve dnech 14. – 17. června vždy od 20 hodin
můžete v řevnickém lesním divadle shlédnout
čtyři představení pražského divadla Na Jezer-
ce. V pondělí 14. června a v úterý 15. června

to bude komedie Yasminy Rezy s názvem

KUMŠT, ve které vystupují čtyři Honzové, mj.
i Jan Tříska. Divadlo Jezerka pokračuje v Řev-
nicích ve středu 16. a ve čtvrtek 17. června,

také od 20 hodin hrou Niccola Machiavelli-

ho MANDRAGORA.

V sobotu 19. června již od 15 hodin se zde bu-
de konat tradiční ROCKOVÝ SLUNOVRAT.
V neděli 20.června od 16 hodin vystoupí v lesním
divadle Miloš Nesvadba se svým programem
Konečně v sobotu a v neděli 26. – 27. června

se zde bude konat finále PORTY – informa-
ce dále v textu.
Další informace o programech v Lesním diva-
dle v Řevnicích naleznete na internetu na ad-
rese www.divadlovlese.cz.
Na začátek července, konkrétně na 2. – 6.

července zde vystoupí děti ze ZUŠ Řevnice

s bláznivou komedií C. Goldoniho PO-

PRASK NA LAGUNĚ. Dne 18. července od
20 hodin to bude Divadelní soubor F. Kreu-

zmanna s hrou SLUHA DVOU PÁNŮ.

Kulturní akce občanského sdružení Náruč
v Modrém domečku na náměstí Jiřího z Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.-naruc.cz
Otevírací doba galerie i kavárny je pondělí 12-
19h, úterý-pátek 9-19h, v sobotu a neděli 10-17h

V domečku je stále instalována výstava Andě-
lé, víly a jiné bytosti za zrcadlem. Výstava ob-

razů, plastik a ilustrací Šárky Gruntové po-

trvá v galerii do 30. 6. 2010. Nahlédněte do
světa andělů, věčných poslů a průvodců na-
šich duší, kteří nás provázejí na cestě životem.
Některé si můžete i odnést sebou domů, ne-
boť výstava je prodejní.

Další výstava v Modrém domečku je výstava

fotografií Pod vodou a nad vodou od Petra

Roberta, která byla zahájena vernisáží v úte-
rý 18. května. Výstava potrvá do 11. července.
Autor je absolventem Institutu tvůrčí fotografie
v Opavě. Fotografii se věnuje 12 let. Jeho do-
ménou je krajina, akt a dokument. Poslední
roky se věnoval také autorskému divadlu. Je
pořadatelem kulturních akcí v Dolních Černo-
šicích, hospodářem a pozorovatelem krajiny.

Kino Řevnice

STŘEDA 2.6. / 20:00 ŽENY V POKUŠENÍ
PÁTEK 4.6. / 20:00 OKO NAD PRAHOU
SOBOTA 5.6. / 16:00 (děti) CHŮVA V AKCI /
20:00 OKO NAD PRAHOU
STŘEDA 9.6. / 20:00 SOUBOJ TITÁNŮ
PÁTEK 11.6. / 20:00 MAMAS & PAPAS
SOBOTA 12.6. / 16:00 ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ /
20:00 MAMAS & PAPAS
STŘEDA 16.6. / 20:00 ČESKÝ MÍR

PÁTEK 18.6. / 20:00 DOKTOR OD JEZERA
HROCHŮ
SOBOTA 19.6. / 16:00 (děti) ALVIN A CHIP-
MUNKOVÉ 2
20:00 VTÁČKOVIA SIROTY A BLÁZNI
STŘEDA 23.6 / 20:00 O KAPITALISMU
S LÁSKOU
PÁTEK 25.6. / 20:00 PANIKA V MĚSTEČKU
SOBOTA 26.6. / 16:00 KUNG FU KYBORG
20:00 MUŽI CO ZÍRAJÍ NA KOZY
STŘEDA 30.6. / 20:00 ŠKOLA ŽIVOTA

ÈERNOŠICE

Variace na téma Mišík & Hladík 

a Ruper Ordorika

Club Kino Černošice 20. června od 20.00
V neděli 20. června od 20.00 se bude v černo-
šickém Club Kině konat koncert Vladimíra Miší-
ka a Radima Hladíka, dále uslyšíte kapelu Blue
Effect a skvělou baskickou muziku v podání
Rupera Ordovika s kapelou. Je nemyslitelné
mluvit o českém bigbeatu a nezmínit Vladimíra
Mišíka a Radima Hladíka. Cesta od poezie
V. Kainara a J. Hraběte k zhudebněným bá-
sním Vladimíra Mišíka je stejně přímá jako
vzdálenost od klasické hudby k virtuosnímu
umění kytarového génia Radima Hladíka a ka-
pely Blue Effect. Proto není náhodou, že v Čer-
nošicích tyto legendy 60. let vystoupí společně
s Ruperem Ordorikou a jeho kapelou, která
patří k nejvýznamnějším interpretům zhudeb-
něné tvorby básníků Baskicka. Ruper Ordorika
se narodil v baskické Oňati v roce 1956. Jeho
první album vyšlo v roce 1980 a následovalo
16 dalších, která mu získala pověst muzikanta
s neuvěřitelně podmanivým hlasem experi-
mentujicího s tradiční baskickou hudbou a sty-
ly od folku k rocku. Několik alb nahrál v Londý-
ně a New Yorku s muzikanty, jako jsou Martin

a Liza Carthyovi, Fernado Sounders, Ben
Monder a Kenny Wollesen.
Koncert, který se lze bez nadsázky nazvat
malým festivalem velkých hvězd se koná
v neděli 20. června od 20 hodin v černošickém
Clubu Kino. Předprodej vstupenek za 250 Kč
je v trafice na nádraží v Černošicích. (pb)

Petr Zelenka projekt Z

Odbor kultury MěÚ Černošice vás zve v uterý
15. června od 20.30 do Club Kina Černošice na
speciální projek Petra Zelenky se skvělým špa-
nělským flétnistou Rodrigem Pajerem. Petr Ze-
lenka je pražský kytarista, který studoval s hu-
debníky jako např. Dave Douglas, Tony Malaby,
Peter Bernstein, Steve Cardenas. V roce 2003
se usadil v Paříži, odkud si v roce 2008 přivezl
spoluhráče k natočení svého druhého autor-
ského CD („Memory Flash“, label Animal Mu-
sic). Mezi jeho spoluhráče patřili např. Jaromír
Honzák, James Zollar, Piotr Baron, Macziej Si-
kala, Milosz Rutkowski, Joel Frahm. Zúčastnil
se řady tuzemských a zahraničních festivalů
(Novosibirsk, Jekatěrinburg, Wroclaw, La Ro-
chelle, Trouville-sur-Mer atd.). Nyní jsou členy
jeho nového tria s neobvyklým složením saxo-
fonista Marcel Bárta a bubeník Dano Šoltis,
známí např. z kapely Vertigo quintet nebo z pro-
jektů Muff, Nuo, Face of The Bass. Černošické
publikum se může těšit na směsici freejazzu,
rocku, zvukových experimentů v podání špičko-
vých muzikantů. Vstupné 100 Kč. (pb)

Chcete si zazpívat v opeře?

V neděli 13. 6. v 19.00 zazní v sále Club-Kina
v Černošicích opera Benjamina Brittena – The
Little Sweep (více viz strana 10 – program
Řevnice).

Pokračování na straně 20
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Vyklízení, odvoz nepořádku, sutí, odpadu

Dovoz písku, štěrku, betonu, drtí

Kontejnery Avia

Výhodné ceny

Vít Solnička, Dobřichovice, Telefon 739-406639, 25771-1720

Chystáte rekonstrukci? Řešíte problém

bydlení? Chybí vám hotovost?

Proplatím i zpětně Vaše náklady, které jste již 
investovali (hotové peníze na cokoli).

Volejte 723 778 570, pište: dana.vavrova@volny.cz
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Výuka angličtiny
Nabízím individuální či skupinovou (max.3-4 členné skupinky)

pravidelnou výuku angličtiny pro dospělé i děti, 
přizpůsobenou Vašim potřebám (příprava na zkoušky, 
doučování, konverzace, obchodní angličtina apod.), 

od začátečníků po velmi pokročilé.
Začínáme v září 2010 – výuka možná v dopoledních 

i odpoledních hodinách, dle dohody, 
neváhejte se přihlásit již nyní.

Místo: Dobřichovice či dle dohody 
Kontakt: 607689777, mail: kristina@dobnet.cz



strana 16

21. května 2010 / ročník 16.5 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice



strana 17

21. května 2010 / ročník 16.5 / DobřichoviceInformační list



strana 18

21. května 2010 / ročník 16.5 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice

Zdědili jste nemovitost?

Rozvádíte se?
Přijedu a vyplatím podíl na nemovitosti. Volejte 723 778 570
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Vydává Městský úřad Dobřichovice
a rozšiřuje zdarma do všech domácností.
IČ města: 241181
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 21. května 2010
Uzávěrka příštího čísla je 15. června

Řídí redakční rada ve složení:
V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),
M. Pánek, P. Kaplan, J. Abel,
P. Koblížek, P. Hampl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

Dùle�itá
telefonní èísla

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba
974−861−111, 974−882−103

Městská policie
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny STE a.s.
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s.
277 001 111

: MNÍŠEK POD BRDY

Akce na Skalce

Skalecká pouť

Tradiční Skalecká pouť se letos uskuteční o ví-
kendu 17. a 18. července. Další podrobnosti
v příštím čísle IL.

Koncert na Skalce uzavřel první ročník fes-

tivalu Tóny ode dna

V neděli 9. května se v sále kláštera na Skal-
ce uskutečnil poslední ze tří koncertů hudeb-
ního festivalu Tóny ode dna. Před zcela zapl-
něným sálem vystoupil Symfonický orchestr
studentů Gymnázia Jana Nerudy s dirigentem
Ladislavem Ciglerem.
Úvodem zazněla koncertní ouvertura op. 32
Felixe Mendelssohna-Bartholdyho „Pohádka
o krásné Meluzíně“. Sólové party Španělské
symfonie pro housle a orchestr přednesly Je-
novéfa Boková a Ludmila Pavlová, v závěreč-
ném Koncertu pro violoncello a orchestr h
moll vystoupil jako host violoncellista
prof. Martin Škampa.
Nadšené publikum odměnilo účinkující bouřli-
vým potleskem.
Poděkování za krásné zážitky ze všech tří vy-
stoupení patří nejen účinkujícím, ale i o. s. Tó-
ny ode dna, podpořené Městem Mníšek pod
Brdy a řadou sponzorů. (jb)

První letošní expozice v kostelíku sv. Maří

Magdalény na Skalce

Prví letošní expozicí v interiéru kostelíka sv.
Maří Magdalény na Skalce je kolekce obrazů
paní Olgy Musilové-Zemánkové. Na zahájení
výstavy se v sobotu 8. května sešli hosté
z Mníšku, Dobříše, Řevnic, Prahy a dalších
blízkých i vzdálenějších míst.

Jan Hromas ze skupiny Kučerovci zahrál na
kytaru a zazpíval tři temperamentní písně
z bohatého repertoáru tohoto oblíbeného hu-
debního souboru. Návštěvníci vernisáže oce-
nili harmonické sladění portrétů a květinových
zátiší obrazů se sochou anděla od ak. socha-
ře Milana Váchy.Výstava bude přístupna až do
13. června 2010. (jb)

Nová expozice v klášteře na Skalce

V neděli 16. května byla v sále kláštera na Skal-
ce zahájena výstava uměleckých knižních va-
zeb Karla Havlíka a výtvarných děl Adély Zbíral-
Cihelkové. O osobnosti a tvorbě Karla Havlíka
promluvil Mistr knihařského řemesla Jan Sobo-
ta, předseda Společenstva českých knihařů,
současný nejvýznamnější český tvůrce v tomto
oboru. Výtvarnici Adélu Zbíral představila a dvě
krátké povídky přečetla Veronika Brožková.
Závěr patřil hudební improvizaci Jana Hrdličky,
do níž se zapojilo i publikum – děti i dospělí.
Výstava je přístupna do 6. června 2010 v so-
botu a neděli od 10 do 17 hodin, ve všední dny
kromě pondělí po dohodě se správcem areálu.

Výstavy na Skalce jsou přístupny každou so-
botu, neděli a ve svátky od 10 do 17 hodin,
v ostatní dny po telefonické domluvě se správ-
cem areálu telefonicky na čísle 732-931219.
Vstupné je dobrovolné a bude věnováno na
obnovu barokního areálu Skalka. (jb)


